

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En esta Provincia y Península, un mes, 1'50 Ptas. En el Extranjero, un trimestre, 6'—

Número suelto, 5 céntimos; atrasado, 10

DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN Calle de S. José, núm. 38

TALLERES: IMPRENTA GARCÍA CRUZ

DIRECTOR:

Santiago García y Cruz

El Progreso

DIARIO REPUBLICANO AUTONOMISTA

FUNDADO EL AÑO 1905

TARIFA DE ANUNCIOS

(Pago anticipado)

ANUNCIOS en primera plana, 20 céntimos línea de cuerpo 10; en la segunda, 10; en la tercera, 5; y en cuarta, 3.—COMUNICADOS, desde 10 hasta 50 céntimos la línea.—ESQUELAS mortuorias, a 10 pesetas mitad de precio a los suscriptores.

Importantes rebajas para anuncios permanentes.

Teléfono núm. 104

JEFE DE REDACCIÓN:

J. Fernández Pajares (Jacinto Terry)

AYER Y HOY

Hoy

JULIO 7 1915

Ahora vamos sabiendo que el combate naval entre buques alemanes y rusos ha tenido más importancia de la que se le atribuyó al principio.

De Londres dicen que los alemanes ocultan la pérdida de dos buques. Debe ser así. Han confesado uno, luego deben ser dos. Es ya costumbre añeja para no deprimir los ánimos

Ayer

DICIEMBRE 7 1914

Los alemanes dijeron que habían tomado Kales. Se estableció la confusión natural. Pero de averiguación en averiguación vino a descubrirse que dieron el nombre de Kales a la estación del ferrocarril de Ostende. De ese modo decían una mentira sin mentir, que es un ideal como otro cualquiera.

Cosas de la guerra

Gestiones diplomáticas

De Sofía dicen que se ha llegado, en principio, a un acuerdo entre los Gobiernos búlgaro y rumano.

Las cláusulas de este acuerdo han quedado completamente determinadas, y su firma no depende más que de una inteligencia definitiva entre Rumania y los aliados.

Las gestiones entabladas con este motivo entre los Gobiernos de Sofía y Bucarest han pasado por fases muy diferentes.

El origen de estas gestiones se remonta al mes de Octubre de 1914, época en la que Bélgica propuso concretamente a Rumania la revisión del Tratado de Bucarest.

El Gobierno rumano dió, en principio, su consentimiento a que Bulgaria entrase en posesión de una parte de la Dobrandya, a condición de que Serbia y Grecia hiciesen, por su parte, algunas concesiones a Bulgaria por el lado de Macedonia, lo cual implicaba lógicamente el restablecimiento del bloque balcánico.

Rumania reclamaba, a su vez, compensaciones territoriales en Transilvania y en la Bukovina.

En aquella época no se mencionaba la comarca de Banat.

La marcha de los acontecimientos produjo entonces alteraciones en el curso de estos trabajos diplomáticos.

Vióse que el restablecimiento del bloque balcánico a costa de concesiones territoriales por parte de Serbia y de Grecia era una aspiración irrealizable, y, por consiguiente, las gestiones entre Sofía y Bucarest se limitaron únicamente a la cuestión de la retrocesión a Bulgaria de una porción de la Dobrandya.

Esta retrocesión se estipulaba a condición de llegar a una alianza búlgarorrumana, o, por lo menos, comprometiéndose Bulgaria a observar una estricta neutralidad respecto a Rumania en el caso en que ésta interviniese en la conflagración general europea.

El presidente del Gobierno de Bucarest, Sr. Brătianu, ha mostrado excelentes disposiciones respecto a Bulgaria; todas las demandas de este país han sido favorablemente acogidas en Rumania; pero el señor Brătianu ha declarado que le es imposible dar una contestación definitiva en tanto se halle pendiente la cuestión de la intervención de la Rumania en el conflicto europeo.

El jefe del Gobierno rumano ha dejado entender que la guerra actual ofrece a Rumania perspectivas mucho más amplias que las cuestiones de interés local.

En efecto; si la nación rumana llega a conseguir las adquisiciones territoriales a que aspira en Transilvania y Bukovina, dejará de ser un Estado balcánico y pasará a ser, más propiamente, una potencia del centro de Europa.

En tales condiciones le sería fácil hacer a Bulgaria las concesiones que ésta desea, pues los territorios a que se refiere tendrían para Rumania una importancia secundaria.

Todo, pues, depende del resultado de las negociaciones del Gobierno rumano con las cuatro naciones aliadas: Inglaterra, Francia, Rusia e Italia.

A correo vuelto

Los músicos del Hospicio

¿Qué quiere La Opinión que le digamos? ¡Vaya un artículo raro el de ayer! ¿Es gana de entablar discusión sobre una cosa que no procede? ¿O publicó el artículo por complacer a un amigo?

A nosotros nos parece un suelto oficioso y si lo contestamos es porque no nos gusta que nos desmintan con habilidades y mucho menos que se tergiversen nuestras palabras dándonos interpretación distinta a la que nuestra intención puso en ellas.

Nadie ha dicho que los niños del Hospicio cuando acompañan en sus excursiones a los exploradores se quedan sin comer. De manera que esa tortilla de huevos, esos dos bistecs por cabeza y el pan, la fruta y el vino, si no es para decirnos que el Consejo de Exploradores realiza una acción laudable, no sabemos para qué viene a cuento.

¿Qué el jefe de los exploradores ha tenido siempre la precaución de alquilar vehículos especiales para conducir a los jóvenes de la banda de música? ¿Y qué se nos quiere decir con eso? ¿Lástima fuera que unos pobres niños, sin culpa ninguna de que otros quieran divertirse, se sacrificasen hasta el extremo de hacerlos andar leguas y leguas! Pero las réplicas no se hacen así, sino claras y precisas, advirtiéndole que esos vehículos especiales son carros que se utilizan en las afueras de la población y cuando el terreno lo permite.

¿Es completamente inexacto que los músicos lleven sobre sí los instrumentos desde los Cuatro Caminos a la Plaza de Weyler? Lo que es totalmente inexacto, lo que constituye una engañadora habilidad es este párrafo que a continuación escribe el colega:

“Debemos también hacer notar que la banda no ejecuta en todas las excursiones nada más que dos pasodobles, uno de la Plaza de Weyler a la calle de San Roque y otro de la calle de Botón de Rosa a la Plaza de la Constitución. Este es todo el trabajo que desempeñan los jóvenes músicos y del cual EL PROGRESO se asusta.”

Eso sí que es completamente inexacto. Y vamos a probarlo. Las excursiones de los exploradores no se hacen “todas” desde la Plaza de Weyler a la de la Constitución. Apelamos a todo el vecindario para que diga si no ha oído la banda del Hospicio por distintas calles de la ciudad. A más de eso, si se refiere el articulista a las últimas excursiones, debemos decirle que también anda equivocado. En el trayecto comprendido entre las calles de Suárez Guerra y Botón de Rosa también tocaron los niños del Hospicio. No hablamos por referencias extrañas, sino porque nosotros mismos y varias señoritas a las que acompañábamos nos lamentamos de eso al ver el triste aspecto de los pequeños músicos.

Después de publicado nuestro primer artículo, muchas personas nos dieron la enhorabuena. Algunos exploradores también nos dijeron que tenían razón y hasta nos anunciaron que para evitar eso se había pensado en formar una banda con elementos que perteneciesen a la institución.

Lo demás del artículo que contestamos no nos interesa.

Y ahora a lo que nos importa.

Lo evidente es que los niños cuando ejecutan una obra sin que haya precedido una larga caminata, tocan con desenvoltura, sin que realicen prodigios porque ni la edad, ni los instrumentos, ni sus conocimientos artísticos permiten otra cosa. Lo evidente es también que cuando los niños van marchando reflejan en su cara y en las notas apagadas y desafinadas que salen de los instrumentos, la fatiga que tal trabajo les produce.

Pues si eso es lo evidente, lo lógico es poner los medios para que no se den espectáculos desagradables.

Y basta, que el asunto, poniendo el Cabildo el remedio adecuado, no es cosa del otro jueves.

OBITUARIO

El lunes a las siete de la noche falleció en La Laguna, la respetable señora D.ª Sebastiana Cabrera Martín, tía de nuestro amigo el Comandante de Infantería, D. Leopoldo Cabrera.

El sepelio se verificó a las cinco de la tarde de ayer, asistiendo una gran concurrencia.

A sus familiares enviamos nuestro sentido pésame.

VIA CRUCIS

A Jacinto Terry.

...Y cruzó de la Muerte por los campos desiertos al trote de su altivo Pegaso encantador, y entonó un himno fúnebre, el himno de los muertos, y los muertos se alzaron al himno del cantor.

Pronto el corcel alado dejó los campos yertos, y por extraña ruta llevando al soñador, el avanzar detuvo de sus pasos inciertos ante la corte empírea del Supremo Hacedor.

«¡Gloria, gloria in excelsis poete!»—clamó un coro de arcángeles—y luego, entre el clamor sonoro, le signaron la frente con un rayo de luz.

Pero Dios dijo entonces: «Poeta, es necesario, con la cruz, subir antes la cuesta del calvario; y después, ser un Cristo que perdona en la cruz.»

PEDRO BETHENCOURT.

Laguna.

DE „FOOT-BALL“

¡Qué falta de imparcialidad! ¡Qué ignorancia! ¡Hay que partirle la cara por tonto, y así sucesivamente son los calificativos que sobre cualquier mortal, sea quien sea, han de caer, si tiene la mala idea de empuñar la pluma para reseñar un encuentro de «foot ball». Y esto, señores, no es lógico.

Analicemos los hechos.

Supongamos que al volver una esquina, se nos acerca un «golillo» de mala traza y nos invita con un programa. Alargamos la mano y lo tomamos. En él se anuncia un interesantísimo partido de «foot-ball», entre los dos mejores equipos de la localidad, que, según decir, rivalizan en limpieza y maestría en sus bonitos juegos.

Como no hay ningún otro espectáculo señalado para ese día, que no sea «foot ball», nos decidimos al fin, y allá vamos al campo de deportes.

Después de comprar nuestra localidad en taquilla, penetramos en él, viendo una inmensa multitud, que, como nosotros, sacrificó su bolsillo, para presenciar un espectáculo que se dice culto.

Penetran los jugadores en el cuadro de juego, se alinean en sus respectivos puestos y hecha la señal de comienzo por el árbitro, empezamos a presenciar una verdadera lucha sangrienta en que abundan las patadas, cargas violentas, palabras mal sonantes, etc. etc., que nos desaniman y nos impulsan hacia la puerta de salida, para ir a buscar en la soledad descanso para nuestra alma, hastiada de tanta barbarie.

Es decir. Asistimos a este espectáculo, con la convicción de ver algo bueno y sufrimos un desengaño. Así es, que los nobles propósitos de que estábamos animados para hacer una buena idea de este «sport», se convierte en latigazos de maldición hacia nuestra buena fé, que nos condujo a aquel lugar.

Luego es de esperar que al hablar de este asunto, no seamos tan hipócritas, que nos dé por llamar al pan vino y al vino pan.

Y si algún día nos da por escribir de este deporte, esperemos con resignación el chaparrón de improperios que se nos venga encima.

Santiago Aubry.

Comandancia de puerto

Meteorología

Madrid, 6 (13). Observatorio a Comandante Mariña.—Tenerife. No es de esperar ningún cambio notable del tiempo.

En breve se liquidarán las existencias de un acreditado establecimiento de géneros de esta Capital.

Quejas del vecindario

Un querido amigo nuestro que vive en la calle de Serrano, entre Galcerán e Iriarte, nos dice que es tanta la tierra que se halla amontonada en dicho trozo de calle que no se pueden abrir las ventanas de las casas, porque enseguida todos los muebles se ven cubiertos por una espesa capa de polvo y que no comprende la razón que existe para que no se riegue aquel sitio, cuando en él está colocada la tubería del agua a presión y cuando todos los días se riegan las calles inmediatas.

Trasladamos la queja a quien debe atenderla.

Casas baratas

Para esta noche se ha convocado la asamblea que ha de decidir la constitución de una Sociedad Cooperativa que se dedique a la construcción de casas económicas, aprovechando los beneficios que otorga la ley de 11 de Junio de 1911.

A dicho acto no solo están invitados los obreros, sino también los empleados que disfruten sueldos menores de 3 000 pesetas mensuales, dependientes de comercio, pequeños labradores y en general cuantas personas se encuentren en condiciones de acogerse a lo dispuesto en aquella ley.

En la reunión de esta noche, la Comisión nombrada en anterior asamblea dará cuenta del estudio que ha hecho sobre el proyecto que se le entregó, presentando después el reglamento que considera como definitivo para que la Sociedad sea un hecho dentro de poco tiempo y comience cuanto antes el cumplimiento de su misión.

No creemos necesario encarecer la importancia de este acto. Las malas condiciones higiénicas que tienen la mayoría de las casas que habitan las clases modestas, la escasez de viviendas baratas, la injusticia que representa el que se esté pagando, eternamente un alquiler por una cosa que debe tener un precio determinado, rebasado el cual debe pasar la casa a ser propiedad del que abonó su importe, todo ello hace que las personas de pequeños recursos económicos tengan la obligación, mirando por sus propios intereses y por los de sus familias resquebrajadas, de acudir a la asamblea de esta noche para prestar su concurso a una obra que tantos beneficios puede reportar.

NOTABLE CONFERENCIA

La conveniencia española en la guerra europea

(Conclusión)

En cambio, como sólo importamos de Francia, Inglaterra y Bélgica por valor de 539 millones al año, y los vendemos por valor de 562 millones, resulta a nuestro favor la balanza mercantil con un ingreso anual de 123 millones.

Observemos, por último, que nuestro comercio con Francia e Inglaterra es casi la mitad de nuestro comercio mundial.

No evidencia estas cifras que los alemanes nos explotan, mientras que los países aliados nos favorecen con más de 100 millones al año?

Pero además de esta conveniencia, nos empuja hacia los aliados otro interés primordial.

Hay que reconocer, que salvo contadas y honrosas excepciones, como los Urquijo, Comillas, Aldama y algunos otros próceres, nuestros capitalistas prefieren colocar sus ahorros en papel fácilmente realizable o en préstamos usurarios, que invertirlos en las empresas industriales, mineras o agrícolas que necesitamos acometer, si hemos de regenerar al país aumentando su producción y riqueza, como es indispensable, para sostener nuestro puesto en el mundo.

¿Qué podemos esperar de Alemania y Austria?

Aun en los últimos años de tan estrepitoso progreso de aquellos paí-

En la plaza de toros

Como ayer dijimos el próximo sábado, a las nueve en punto de la noche se celebrará en la plaza de toros un gran festival organizado por la Junta de Damas de la Cruz Roja de esta capital, con arreglo al siguiente sugestivo programa:

Primera parte.—Escogidos números musicales, a cargo de las bandas Municipal y de este Regimiento de Infantería.

Segunda parte.—Presentación de los notables baristas, luchadores y boxeadores bufos, The Gustinós.

Tercera parte.—Grandiosa sección de fuegos artificiales, quemándose muchas ruedas de gran tamaño y excelente efecto.

Cuarta parte.—Lidia y muerte de dos becerras bravos por varios aficionados de esta capital, bajo la dirección de Emilio Espinosa, que matará una res, y el aventajado aficionado Francisco Díaz, despachará la otra.

Este espectáculo será presidido por distinguidas señoritas.

Las moñas y banderillas serán confeccionadas por bellas señoritas.

Las puertas de la plaza se abrirán a las ocho. Dede esta hora se establecerá un servicio de tranvías, del muelle a los Cuatro Caminos partiendo un coche cada diez minutos, y al terminarse el espectáculo, con el mismo intermedio, de los Cuatro Caminos al muelle. En la plaza se ha hecho una magnífica instalación eléctrica, que dará a aquella un aspecto original.

Los precios de las localidades, de las cuales ya se admiten pedidos en la camisería New-England, plaza de la Constitución, son los siguientes:

Palcos con 5 entradas, ptas. 11'00. Sillas numeradas, ptas. 2'50. Preferencia, ptas. 2'00.

Entrada general, ptas. 1'00.

Precios especiales para señoras militares sin graduación y niños.

Preferencia (Tendido de sombra) señoras y militares, ptas. 1'00. General (Tendido de sol) señoras y militares, ptas. 0'50.

General (Tendido de sol) niños hasta diez años, ptas. 0'30.

ESPECTÁCULOS

Salón Novedades

Sección Continua a las 8 y media. Estreno de La Esfinge, hermosa creación artística-cinematográfica de argumento emocionante dividida en 4 partes.

Una magnífica orquesta amenizará el espectáculo.

Precios, los corrientes.

cuenta y razón y que buenos réditos nos cobran.

Y a eso contestaré yo, que también han tenido muchos millones en negocios españoles ruinosos; pero además no debiéramos contar lo que ganan esos capitalistas, sino tener muy principalmente en cuenta lo que ganamos nosotros con su concurso financiero.

Yo por lo menos, cuando hago un negocio, no me preocupo de lo que gana la otra parte, sino de lo que he de sacar yo, para deducir si me conviene o no hacer el trato. Y en igual forma debiera razonar España para los negocios que están por realizar.

Nuestros capitalistas los rechazan casi en absoluto. No deben, pues, ser tan evidentes y seguros. Luego hasta hay que agradecer que venga la banca extranjera a emprenderlos, sino preferimos quedarnos tueritos con tal de que los demás resulten ciegos.

Pues bien, a estas horas España, que tiene elementos grandes de riqueza sin explotar, e inteligencia y brazos para explotarlos, sólo necesita para regenerarse otras tres cosas: dinero, dinero y dinero, y ese dinero no nos lo han dado ni nos lo darán los alemanes. En cambio, nos lo podrán seguir dando Francia e Inglaterra, que pese a muchos profetas, seguirán siendo los banqueros del mundo durante mucho tiempo.

Claro es, que en los primeros años después de la guerra, tendrán estos países, aun victoriosos, que restañar muchas heridas e invertirán una parte de sus ahorros en reponerse, pero son pueblos inmensamente prósperos, con una vitalidad y una potencia económica formidable, como demostraron al restaurar en pocos años los quebrantos inmensos de sus guerras. Y como además tienen asegurada la victoria final, sería insensato por parte de España significar inclinación al otro bando, del que no podemos ni debemos esperar nada, aun en el caso inverosímil de que vencieran.

¿Cómo hay, pues, en España quien pensando serena y patrióticamente desee la victoria de los imperios germánicos?

Yo no concibo que los que se precian de católicos, no protesten indignados contra los horrores cometidos por aquellos ejércitos, atestigüados por los príncipes de la Iglesia; yo no comprendo cómo los que se precian de ilustrados, continúan siendo admiradores de la cultura alemana, que antepone la fuerza al derecho; pero aún me asombra más que haya financieros, técnicos e industriales que desconozcan el interés de España, íntimamente ligado al de Francia, Inglaterra y Bélgica, cuya derrota y consiguiente ruina, habría de repercutir intensamente, hasta las entrañas de nuestra vida económica.

La mujer francesa

Para terminar esta conferencia, ya larga, permitidme, señoras y señores, que dirija un homenaje especial, y en nombre de los francófilos españoles, a la mujer francesa.

No es vulgar galantería—aunque lo justificase el encanto y perfume que prestan a estas reuniones la presencia de damas francesas—, pero me parece un deber imperioso aprovechar esta ocasión para declarar públicamente lo mucho que os debe el mundo entero, no sólo disculpándose de la equivocada opinión que algunos pudieron formarse de la mujer francesa, sino también en gratitud por la participación decisiva que tendréis en la victoria final que deseamos.

Porque se ha calumniado odiosamente a la mujer francesa. Como yo lo he dicho, vuestros periódicos, vuestra literatura y, sobre todo, el cabotinismo a la moda, han contribuido a ello poderosamente, dando una importancia excesiva a esa alegre espuma de vuestras feminidades, diosas de Apolo y de Citeria, reinas del tablado y de la calle, cuyas sonrisas, plasticidades, ingenio y vestidos llenan volúmenes.

En fuerza de oír hablar de estas famosas deidades, a quienes algunas damas que se precian de distinguidas tratan de imitar, pudo creerse en el extranjero que el ideal de la mujer francesa estaba representado por esas pecadoras elegantes. Muchos autores dramáticos y novelistas franceses de exportación, por su parte, nos han presentado un gran número de heroínas cuyo sentido moral deja mucho que desear. En fin, los procesos escandalosos, los crímenes pasionales, los divorcios ruidosos difundidos al mundo entero por vuestra Prensa ligera, que se complace en subrayar los detalles escabrosos o incitantes, todo eso ha hecho creer en el extranjero que la mujer francesa es un ser de lujo y de placer, pero voraz, un juguete elegante sin sentimientos y sin corazón.

No hay que reprochar mucho a los españoles el haberse dejado engañar con estas patrañas. ¿Cuántos franceses no creerán a estas horas que la mujer española está representada por la Carmen de Bizet, que baila seguidillas y bebe manzanilla y que todas ellas acostumbran traer el cuchillo en la liga?

Pero estad segura, señoras, de que la guerra actual será para vosotras, a

la vez que un doloroso calvario, una gloriosa rehabilitación.

Y desde luego, ¿quién ha creado esa colosal riqueza de Francia que constituye hoy, en esta guerra de desgaste, el arma más poderosa, sino el sacrificio diario del ahorro por la inteligente economía de la burguesía y de la campesina francesa, que sin restringir los gastos de una alimentación delicada y los refinamientos de la educación y del confort, todavía encuentran medio de ahorrar día por día y año por año las pequeñas sumas que, acumuladas, vienen a formar los miles de millones de vuestra riqueza nacional?

Ciertamente que hay algunas cigarras entre las mujeres francesas; pero son muchas más las hormigas y son ellas las que os han dado ese nervio de la guerra constituido por vuestra riqueza.

Pero no es este espíritu de economía inteligente, la más preciada, de las cualidades de la mujer francesa.

El mundo entero ha visto y admira do el impulso espléndido de Francia, y se ha dado cuenta de la participación inmensa de la mujer francesa en esta explosión patriótica. Ha visto, entonces que Francia no es el París de los Bulevares y del Moulin Rouge; y, finalmente, se ha convencido de que, si sabéis ser elegantes, también sabéis engendrar héroes.

Pues sois vosotras quienes, además de haber hecho con vuestra sangre y vuestra carne a esos valientes que mueren sonriendo, los habéis educado, inculcándoles el sentimiento del honor, del deber y del patriotismo; los habéis dejado partir a la guerra sin miedo y sin reproche; los rodeáis de cuidados en las ambulancias y aceptáis, en fin, su gloriosa desaparición, con una resignación estoica, digno de los tiempos heroicos.

¿Quién dudará ahora de las virtudes de la mujer francesa, creadora de esos millones y madre de esos héroes que serán los vencedores de esta colosal epopeya?

Que así sea, señoras.

AYUNTAMIENTO

En la sesión de hoy se tratarán, entre otros asuntos, los siguientes:

Proposición de la presidencia, sobre ratificar el acuerdo adoptado, relativo a reparaciones en el camino vecinal de Taganana y San Andrés, y moción del señor Coba referente a este mismo asunto.

Proposición anunciada por el señor García Cruz, relacionada con reformas en calles contiguas a la Rambla de 11 de Febrero.

Id. del Sr. Gómez Marrero, sobre arreglo del muro de contención de la plaza del barrio de Taganana.

Id. del mismo señor Concejal, reclamando un auxilio en metálico para los próximos festejos que han de efectuarse en el citado barrio.

Expediente sobre concesión y clausura de un local que en el Mercado ocupa el vecino don Teófilo Rosa.

Id. relativo a la Casa de Socorro.

Contratos de inquilinato para el presente año, de los locales que ocupan las Tenencias de Alcaldía de los Distritos 7.º y 8.º

Propuesta de la Secretaría, sobre constitución del Tribunal para los alumnos pobres que aspiren a los estudios subvencionados por la Corporación.

Id. del oficial de aguas, proponiendo variaciones relacionadas con dicho servicio.

Oficio del Cabildo insular de Tenerife, interesando se autorice a don Eulogio Gómez, para que desempeñe el cargo de Investigador de arbitrios de aquella entidad.

Id. del Presidente del "Tenerife Sporting Club", referente a la ocupación de un terreno del Ayuntamiento, que dedica a la práctica de sus deportes.

Id. del Delegado Inspector de Impuestos, para que se adquieran aparatos de pesar, que sustituyan a los ya inutilizados.

Certificación del profesor don Ignacio Tabuyo, referente a los estudios realizados por la pensionada señorita Matilde Martín.

Oficio del presidente de la Junta provincial de edificios para Correos y Telégrafos interesando se le comunique los propósitos de la Corporación municipal, referentes al asunto.

Frases cabalísticas

OLAGER ED SATESEP LIM SERT ENEIT AMUF ES EUQ ROMJEM LE SE SERT OREMUN LAE. DI OLLIRRAGIC LE.

Lea Vd. este escrito empezando por el fin y su fecha de Vd.

Balompíe

Según nos dicen, el próximo domingo se celebrará en el campo de deportes de la sociedad Tenerife, una partida de balompíe entre un equipo integrado con elementos de su primero y segundo, y el primero Nakers.

Carnet de sociedad

Desde hace ya algunos días se halla enferma en La Laguna, la bella señorita Leonor Benítez de Lugo.

—Con objeto de pasar la temporada veraniega, ha marchado para La Laguna, acompañado de su distinguida señora y bellas hijas, e hijos, D. Enrique Guillén Mateo.

—De su viaje a Portugal, donde fué a restablecerse, ha regresado a esta Capital, nuestro amigo, D. Juan Gómez Jardín.

Duelo a muerte entre dos célebres actrices

Recientemente, en uno de los más célebres teatros de París, ha ocurrido un suceso que, por su extraordinaria excepción, merece ser conocido.

Una joven y bella artista de ópera, por motivos de índole privada, insultó y abofeteó a la primera tiple de la compañía. El resultado de la agresión fué concertar un desafío con todas las reglas que emplean los hombres en estos casos de honor.

Las madrinras, porque hay que suponer que, tratándose de mujeres no debía de asistir hombres, concertaron el lance a espada francesa y, por exigirlo así las combatientes, a muerte, o hasta que una quedara fuera de combate.

El encuentro se efectuó en un bosque situado en las inmediaciones de París, tomando todas las precauciones posibles para que el secreto no se traspasara y llegase a conocimiento del sexo barbudo.

Febo, dice el periódico de donde copio esta noticia, no había terminado de desatar las cintas rojas que sujetaban sus cabellos de oro para extenderlos sobre la aun durmiente ciudad, emporio de la vida, cuando ya estaban reunidas en el sitio convenido las hermosas y varoniles mujeres que iban a lavar con sangre las ofensas recibidas.

Con guerrero coraje desabrocharon sus blusas y corsets dejando expuestos a los suaves besos de la brisa matutina esos encantos tan ansiados de contemplar... y, al ponerse en guardia cruzando los mortales aceros, soltaron unísonas una alegre carcajada arrojando lejos de sí las armas con que iban a quitarle la vida y, sacando una cajita, se brindaron mutuamente un ideal número tres, deleitándose con el placer que siempre produce saborear tan rico producto. Los pajarrillos siguieron entonando su himno al nuevo día y ellas se fueron tan contentas y tranquilas.

GUARDIA CIVIL

Reclamados

A disposición del juez de instrucción de Granadilla que lo tenía reclamado por estafa, ha ingresado en la cárcel de La Laguna, el vecino de Tejina José Reyes García.

Heridas

Han sido detenidos los vecinos de la Orotava, Juan Rodríguez Farfía y Bernardo Isabelino Afonso Hernández, por sostener una reyerta con su convecino Manuel Salazar García, causándole una herida incisa de doce centímetros de extensión en la parte derecha del cuello y otra, también incisa en la región molar izquierda, de cuatro centímetros, interesando las dos la piel y tejidos, siendo calificadas de pronóstico reservado.

¡Vaya una cosa rara!

Ha sido detenido el vecino de Tagua Domingo Guerra Romero, porque al brindar a subir a un camello al matrimonio José Baldeón Fernández y Dolores Masía González, y proteger ésta a su esposo, le arrojó el Domingo una piedra, produciéndole una herida encima de la ceja izquierda.

Detenido

Ha sido detenido el vecino del Puerto de La Luz, Joaquín Vera Brito, por estar reclamado por el juez municipal de Santa Brígida.

Entre Mayores

Ha sido detenido el vecino de San Mateo, José Manuel Lorenzo Mayor, por pretender agredir con un cuchillo de los llamados canarios, al vecino de Valsedillo, Jacinto Ramírez Mayor, no llegando a herirle porque en el momento de dar el golpe, un individuo de San Bartolomé de Tirajana, le sujetó el brazo.

Para comer gallina

Ha sido denunciada la vecina de Buenavista Ana Hernández Salazar, como presunta autora del hurto de varias gallinas a diferentes convecinos suyos.

Traslado

El antiguo y acreditado Taller de calzados de Don Juan Alonso Rodríguez, se ha trasladado de la calle de Nicolás Estévez, número 3, (antes Botón de Rosa) a los bajos de la casa-habitación de D. Anselmo de Miranda, calle Imeldo Seris, número 38.

Cacao Caracas, superior. Importador, Manuel F. Feria, Santa Cruz de Tenerife.

Fotografía Moderna Norte, No. 25

Se hace toda clase de retratos artísticos

SERVICIO TELEGRAFICO

(De nuestro corresponsal en Madrid)

Madrid, 6 (23'30)

DE ESPAÑA

Las subsistencias

Vuelve a agitarse en provincias, la cuestión de las subsistencias.

Telegramas

Con tal motivo, el Ministro de Hacienda Sr. Bugallá, está recibiendo muchos telegramas, contrarios unos y en pro otros, de que se prorrogue la suspensión de los derechos aduaneros de la introducción de los granos extranjeros en la Península.

Hablan los trigueros

Los productores de trigos, dicen que la carestía de éstos no obedece a escasez de la cosecha, sino al acaparamiento que hacen los intermediarios entre el agricultor y el consumidor.

El remedio del mal

Los trigueros creen que esto se evitaría, incautándose los ayuntamientos, como ya lo han hecho muchos, de las existencias que en las distintas localidades se hallan acaparadas.

Huelga solucionada

En Murcia se ha solucionado satisfactoriamente, la huelga que sostenía los obreros mineros.

Estos han reanudado sus faenas.

Otro conflicto conjurado

También ha quedado conjurado, el conflicto que se avecinaba, con motivo de la amenaza de huelga, que habían formulado los marinos mercantes, por boca de sus representantes en la ponencia de navieros y marineros, para reglamentar el trabajo en los buques.

Se firman las bases

Dicha ponencia ha firmado las bases para dicha reglamentación, con lo que se han suavizado las asperezas que entre navieros y marineros habían surgido.

Felicitación

Tanto la representación de los navieros, como la de los marineros, está siendo felicitudinosa, por las corrientes de armonía en que se han colocado.

Los presupuestos

En los respectivos Ministerios, se ha empezado a trabajar en la confección de los presupuestos parciales.

Recomendación

El Sr. Bugallá ha recomendado a sus compañeros de Gabinete, que introduzcan en los presupuestos de sus respectivos departamentos, todas las economías que le sean posibles.

DE AFRICA

Los repatriados

Los telegramas de nuestras plazas de Africa, dicen que ha embarcado con rumbo a la Península, todos los licenciados de aquel ejército.

Tranquilidad

También dicen esos despachos que en toda la zona de influencia española, hay completa tranquilidad.

DE PORTUGAL

Mejorado

Comunican de Lisboa, que Alfonso Costa continúa mejorando de las heridas que recibió en el accidente del tranvía.

Visitas

El Presidente de la República, Teófilo Braga le ha visitado, interesándose vivamente por su salud.

También le han visitado los ministros y otros muchos significados políticos.

Las listas

Las listas puestas en el domicilio del ilustre enfermo se han llenado por millares de firmas de

las personas que han ido a interesarse por salud.

Enormes simpatías

Esto ha puesto de manifiesto las enormes simpatías con que cuenta en Lisboa el gran republicano portugués.

De la guerra

¿Intervendrá Bulgaria?

Las noticias que se reciben de Sofía, comunican que el Zar de Bulgaria ha prometido a una comisión de catedráticos y profesores de su nación, que le visitó, para interesarle la inmediata intervención del ejército búlgaro, al lado de los aliados, en el conflicto europeo, que estudiará el asunto con todo el interés que sus peticionarios le interesaban.

La paz a fecha fija

En París coméntase la declaración que se atribuye al Kaiser, de que no habrá campaña de invierno porque en Octubre se terminará la guerra.

DE FRANCIA

El parte oficial

El parte oficial de la guerra, comunicado desde París, dice lo siguiente:

Más tranquilos

La jornada de hoy ha sido más tranquila en casi todo el frente, sobre todo para la infantería.

La artillería

La artillería ha sostenido vivísimo cañoneo en el bosque Le Pretre, en el Mosa y en Argone.

Un triunfo

Nos apoderamos de la estación de Souchez, causando grandes pérdidas al enemigo.

Sin novedad

En Labyrinth no ha habido novedad.

Los alemanes no han dado señales de su existencia, desde su último descalabro.

DE ITALIA

Bombardeo

Comunican de Roma que los italianos continúan el bombardeo de Malbomhetto con una intensidad grandísima.

Este es contestado con menos vigor por los austriacos.

También en el Isonzo y otros sitios del frente los italianos cañonean al enemigo.

Contra-ataques

Los austriacos ha iniciado varios contra ataques, siendo rechazados en todos ellos.

Victor Manuel

El rey Victor Manuel se halla en el campo de operaciones.

Bajas austriacas

Estos despachos dicen también que durante el tiempo que los italianos llevan en guerra con los austriacos, éstos han perdido unos cincuenta mil hombres entre muertos y heridos.

DE RUSIA

Todo igual

Las noticias de San Petersburgo dicen que la jornada de ayer no ha hecho variar en nada la situación de los beligerantes.

Mesa.

DE LA POLICIA

Inspección de Vigilancia

Fotografías A disposición del Sr. Gobernador civil ha sido puesto Tomás Boligán y Abreu por expender fotografías pornográficas.

Cebollino

A disposición del Juzgado de Instrucción ha sido puesto Manuel Delga-

do Jiménez (n) Rolón, como supuesto autor del hurto de 20 kilogramos de semilla de cebollino a don Ismael Machado López.

Entre mujeres

Al juzgado municipal se ha dado conocimiento de que esta mañana fué maltratada de obra en la plaza de Mercado, por Caridad Morin López, Abellana Pérez.

Notas marítimas

Pasajeros

Ayer por la mañana fundó en nuestro puerto el vapor inglés "Harmonides", llevando para Liverpool 12 pasajeros procedentes de Montevideo y escalas.

—Después fundó el vapor inglés "Turakina", llevando para Plymouth y Londres 121 pasajeros procedentes de Wellington y escalas.

—Después fundó el vapor inglés "Addah", llevando para Marsella 12 pasajeros procedentes de Cotonou y escalas. Aquí dejó dos.

—Por la noche fundó el vapor inglés "Appam", llevando para Liverpool 189 pasajeros procedentes de Calabar y escalas. Aquí dejó siete.

Frutos

Con cargamento de frutos del país ha fundado el vapor "Tenerife".

Pescado

Con cargamento de pescado han fundado los pailebotes "Evarista" y "Diligencia".

Lastre

Procedente de San Sebastián ha fundado en lastre el vapor español "Carneo".

Carga

Con carga general para el comercio de esta Capital ha fundado el vapor "Taoro".

NOTICIAS

La eléctrica.—Anoche tampoco se encendió la lámpara eléctrica colocada en la calle de Duggi esquina a Iriarte.

¡Claror! ¿Para qué, si allí no hace falta alumbrado?

Paseo.—El paseo que anoche se celebró en la plaza de Constitución, amenizado por la banda de música del Regimiento de Infantería, se vió muy concurrido.

Correo.—Mañana a las diez saldrá de nuestro puerto, con rumbo a Cádiz, para donde lleva pasajeros, carga general y correspondencia, el vapor correo español *Reina Victoria*.

Animación.—Ayer y anoche se vieron muy concurridas las calles de esta Capital, con motivo del buen número de pasajeros, que vinieron a tierra de los que conducían los vapores fundados en nuestro puerto.

Títulos.—En la Sección Administrativa de primera enseñanza, de esta Capital, se han recibido los títulos de licenciado en medicina y cirugía, a favor de D. Carlos Rodríguez; de licenciado en Derecho a favor de D. Agustín Hernández y Hernández, y de licenciado en Farmacia, a favor de don Manuel González y González.

Cédulas personales.—El Excelentísimo Sr. Director General del Tesoro público dice a la Delegación de Hacienda de esta Provincia en telegrama fecha 28 de Junio último, que por R. O. de dicha fecha, se prorroga hasta el día 31 de Julio actual, la Recaudación voluntaria de cédulas personales.

Concejales.—Leemos: "En las próximas elecciones para concejales se elegirán en esta Capital 16 puestos por terminar su cometido este año 7 conservadores, 4 republicanos, 4 liberales, y un independiente."

De novedad.—Se ha recibido un gran surtido en sombreros de paja para caballeros en la sombrerería de D. Domingo Pérez González, Alfonso XIII, 44. Véase el escaparate de este antiguo establecimiento.

Se alquila una casa en la calle Particular de don Felipe Ravina, con 3 dormitorios, sala, cuarto de baño, dos patios y luz eléctrica. Darán razón Castillo, 17 o en la misma casa de 12 a 3 de la tarde.

Músicaaaa...—Varios comerciantes de las cercanías de la plaza de Weyler se han acercado a nosotros para manifestarnos preguntemos cuando se va a disponer que los jueves de cada semana dé un concierto en aquel sitio nuestra Banda Municipal, como ya está acordado.

Asimismo nos ruegan digamos que verían con sumo agrado, que a los paseos de aquella plaza se les ponga un poco de arena gruesa, como se ha hecho en la Alameda de la Libertad, pues ello evita que se entode el suelo y se levanten molestas polvaredas.

General inglés.—Ha embarcado para Londres el ilustre Mayor General inglés Mr. Quinn que había ido a Las Palmas, como todos los años, a pasar la temporada de verano y se encontraba en aquella isla desde hacía dos meses.

El motivo de la marcha ha sido el haber recibido la noticia de que un hijo suyo que se hallaba en campaña ha sido herido.

Espléndido regalo del Cigarrillo Ideal n.º 3

Sorteo del 1.º de Agosto
 1 premio de Pesetas. 150
 1 premio de Pesetas. 70
 1 premio de Pesetas. 30
 99 premios de 5 Pesetas. 495

Total Pesetas. 745 que se pagarán exactamente conforme a la lista oficial del sorteo de primero de Agosto próximo, correspondiendo por su orden a los que obtengan en ese sorteo los tres primeros premios y los 99 restantes de la centena del premio mayor.

Si en estas condiciones no fuma V. el cigarrillo IDEAL No. 3, será una prueba evidente de que da V. más valor a cromos y estampas que, en sí, nada valen, y desprecia el poderse encontrar a primeros de mes, con algunos duros en su bolsillo que podrán servirle de mucho.

Ramón Martín Espino MÉDICO-CIRUJANO

Valentín Sanz, Núm. 7 Consultas de 11 a 1, San José, 38. Martes, Jueves y Sábados gratis para los pobres, de 4 a 5.

TITANIC al mejor harina inglesa. Importador, Manuel F. Feria, Santa Cruz de Tenerife.

Se alquila en Guama (Ta coronte) en el sitio denominado La Caridad, una casa con 7 dormitorios, jardín, agua y algunos muebles. Informes, Dr. Allart 53 y San Clemente 1.

Casa de Salud Operatoria de Nuestra Señora de Lourdes
 Robayna, 12 esquina a Gran Vía (Barrio de los Hoteles)
 Director: **DR. VEREMUNDO CABRERA**
 Cirujía General. Operaciones de vientre. Cura radical de hernias. Operación de la apendicitis; de tumores de la matriz; de quistes del Ovario. Vías genito-uritarias. Ginecología (enfermedades de la mujer).
 Sifilografía. — Inyecciones intravenosas de SALVARSAN
 (606 Ehrlich)
 Consulta, todos los días de 11 a 12, excepto los domingos.

Diego López Daute Médico-cirujano Serrano, 44
 Consulta de 10 a 12.
 Gratis para los pobres los miércoles y viernes, de 1 a 2.

Carbón de brezo y de cok, del mejor que se consume en plaza, se sirve a domicilio con la mayor prontitud al pasar aviso al almacén de comestibles "Mi bodega", frente a la Plaza de Weyler y Parque de Artillería.

Nicolás Dehesa Banca y Cambio
 Alfonso XIII, 64
 Emite giros sobre todos los países.
 Pagos telegráficos.
 Cartas de crédito.
 Descuentos y Cobros.
 Cuentas corrientes.
 Compra Cheques y Letras.
 Cambio, y toda clase de operaciones Bancarias.
 Filiaciones con arreglo al nuevo modelo oficial se venden en la Imprenta Gaceta Cruz San José, 36.

TINERFENA MANUEL HERRERA
 Casa fundada en 1880 Santa Cruz de Tenerife
FABRICA: Imeldo Seris, No. 2 - DEPOSITO: Cruz Verde, 18.
 Esta antigua y acreditada Fábrica de Tabacos, tiene el honor de participar a su distinguida clientela, haber puesto a la venta sus nuevos cigarrillos ovalados, sin emboquillar, que se denominan PREDILECTOS.
 Llama la atención de sus clientes y del público en general, respecto a sus cigarrillos ovalados MARCONI, con boquilla de corcho y oro, RADIUM parafinados y REGIONALES cilíndricos, los cuales están elaborados con todo el esmero que tiene acreditado esta casa, empleando en su confección las mejores ramas de tabaco, de la Isla de Cuba.
 Los cigarrillos económicos TRIUNFO ovalados y cilíndricos, se fabrican con tabaco de superior calidad.
 En el interior de las cajillas encontrará el consumidor, una tarjeta de las que presentando 1.000, se obsequiará al portador con una ampliación fotográfica, marco y cristal de 40 por 60, para colocarla.
 No facilitando el interesado una fotografía en buen estado, se le retratará, para hacer la ampliación.

PARA VERANEAR Benigno Ramos
PRACTICANTE
 Bragueros para las distintas clases de hernias, fones móviles, deventraciones etc, de la importantísima casa **Collin y C.ª, París**
 la primera del mundo en estas especialidades.
 Se admiten pedidos hechos conforme a medidas remitidas por dicho representante.
 Precios módicos.
 Horas de 3 a 4 en la «Casa de Salud Operatoria de Nuestra Sra de Lourdes».

La Unión Marine
 Compañía inglesa de Seguros Marítimos, de Transportes y de Valores
 FUNDADA EN EL AÑO 1863 Y ESTABLECIDA EN ESPAÑA DESDE EL 1891
 Capital social Pesetas 32.700.000
 Sinistros y averías pagadas en 1914 12.989.233
 Inversiones y efectivo disponible 22.012.143
Condiciones de seguros, liberales y primas módicas
 Dirección de la Sucursal española en Madrid. Delegado en Santa Cruz de Tenerife, **Ramón Baudet**, Plaza del Partiotismo número 1. — Teléfono 396.
Acepta el riesgo de guerra a primas económicas

THE LONDON ASSURANCE
 Compañía de **SEGUROS** de Londres
 Fundada el año 1720
 CAPITAL SUSCRITO, RESERVAS Y GARANTIAS EN 31 DE DICIEMBRE DE 1914
£ 5.495.401
 Esta Compañía asegura en las más ventajosas condiciones contra siniestros causados por incendios, relámpago y explosión. Está autorizada esta Compañía para operar en España, por real orden de 9 de Agosto de 1909.
 Tiene hecho el depósito que ordena la nueva ley de Seguros.
 Agente en Tenerife del Departamento de Incendios,
Miguel Rodríguez Baeza
 Dirección: Canales, 36.

No debe darse a los niños de pecho leche de vaca ni de cabra en verano
 Porque, además de ser indigesta, se descompone tan fácilmente, que un día u otro les hace daño. Cocida o esterilizada es aún más indigesta. Los productos que tienen harina, azúcar o drogas, ocasionan trastornos gástricos.
 El GLAXO (la mejor leche de vaca apropiada al estómago humano, que nadie ha podido igualar), es en verano, el único y maravilloso alimento que los cría robustos y alegres. Muchos miles de niños deben al GLAXO la vida, porque evita y cura la diarrea aun en los casos más graves. Usese el biberón GLAXO, modelo de higiene y fácil alimentación.
 El GLAXO es ideal para convalecientes, ancianos y enfermos.
 Venta en Farmacias y Droguerías.
 Agente general para las Islas Canarias, **JOSÉ ROSA ROGER** — Las Palmas, (Gran Canaria), Constantino, 18.

ACADEMIA MERCANTIL
Teneduría de Libros Cálculo Mercantil Correspondencia comercial Enseñanza práctica
 bajo la dirección de **D. José María Delicado**
 Oficial 1.º del Banco de España
 Clase general y clases particulares, ofreciéndose también este señor para todos los trabajos relacionados con la Contabilidad.
 Consolación, 27

Casa de los Aliados
 English tea rooms
Mrs. Sise
18, Cruz Verde, 18
 COCINA ESPAÑOLA E INGLESA
 Se sirven comidas a domicilio a todas horas. Precios especiales para los oficiales del ejército. Buenas habitaciones.
Mrs. Sise's English Tea Rooms
And Boarding House
 Good Atty Rooms, English Cooking
Terms Moderate
18, CRUZ VERDE, 18
 1st floor.

Los dos amigos entraron, adelantándose Gontrán a recibirlos.
 — Señor de la Brière: aunque sin tener el honor de conocerlos, estos señores me hablaban ahora mismo de vos, con la admiración y entusiasmo de que es digna vuestra noble conducta.
 — Me enorgullece merecer la simpatía de estos señores—contestó Jorge, inclinándose modestamente; —pero no merezco la admiración de nadie por cumplir con un deber sagrado... Y devolviendo hoy su fortuna a la señorita de Kéroual le estoy muy agradecido, porque me entrega una joya preciosísima... la honra de mi padre.
 Un murmullo de simpatía acogió las palabras de Jorge.
 — Vuestra acción es noble y grandiosa — exclamó Gontrán; — y para darle toda la brillantez de que es merecedora he reunido hoy a estos amigos.
 Y dirigiéndose hacia el gabinete en donde se hallaba Marta al lado de Georgette. Gontrán rogó a su pupila le siguiese al salón.
 Valor! — le dijo al oído la hija de Perina, dando un abrazo a Marta; — se trata de salvar a mi madre.
 Gontrán condujo a la joven hasta donde se encontraba Jorge.
 — Señor de la Brière — dijo, — tengo el honor de presentaros a la señorita Marta de Kéroual, mi pupila.
 Jorge saludó.
 — No dudaré, señorita — dijo, — de que me considerará muy feliz al poder contribuir a la felicidad de una persona tan simpática.
 — Al terminar la velada — repuso Gontrán — tendré el gusto de entregaros el testamento que conocéis ya,

— Que tarde habéis venido! Hace dos horas que os estoy aguardando — dijo Gontrán.
 — Como sabíamos que hoy era día de recepción en vuestra casa, hemos querido presentarnos con...
 — ¿Traéis la cartera? — interrogó el Barón, interrumpiendo a Alcázar.
 — ¿Tenéis los veinte mil francos? — dijo Zancadilla.
 — Helos aquí... en billetes! — contestó Gontrán, des-parramándolos sobre un velador.
 Alcázar los contó con gran sangre fría.
 — Están todos — dijo. — Aquí tenéis la cartera y los títulos — agregó.
 — Al fin! — exclamó Gontrán con aire triunfante, y examinando con atención el contenido de la cartera. — Ahora nada temo!
 Y volviéndose a los dos bohemios, prosiguió con altanería:
 — vuestras cuentas están zanjadas; os podéis marchar.
 — Cómo... que nos podemos machal — repuso Alcázar. — Pues qué, el señor Barón ¿no nos ha invitado a su soirée?
 — ¿Estáis locos o beodos? — dijo Gontrán, encogiéndose de hombros. — ¿Por dónde os habéis figurado que podíais asistir a mi recepción?
 — A buen seguro — replicó Alcázar — que muchos de los que asistirán al festival del señor Barón no llevarán, como yo, veinte mil francos en el bolsillo! Además tenemos mucha sed.
 — Pasad a la repostería y que os den de refrescar; pero marchaos en seguida. Os recomiendo que seáis discretos.
 — Descuide el señor Barón; en cuanto hayamos re-

B B B B B

Table listing various household items and their prices, categorized by material like Porcelana, Loza, Cristaleria, Aluminio, and Quincalleria.

Calle Barranquillo, No. 101

Linea de Vapores Fruteros de Otto Thoresen. Servicio semanal directo entre Islas Canarias y Londres.

Table showing departure dates for ships: SAN MATEO, SARDINA, SEVILLA, SAN ANDRES.

Estos vapores reúnen inmejorables condiciones para el transporte de frutos, efectuando la descarga en el 'Midd leton Wharf'...

SERVICIO INTERINSULAR por los vapores SANCHO, SAN SEBASTIÁN y SAN JUAN. Salidas regulares para La Palma, Gomera y Costa Norte de Tenerife.

SOCIEDAD 'NAVEGACION E INDUSTRIA' DE BARCELONA. Servicio de correos entre Cádiz y Canarias, que efectúan los vapores Atlante, Reina Victoria, Delfin y Hespérides...

Clínica operatoria. J. Rodríguez López. Cirugía general. Garganta, nariz, oídos y ojos. Graduación de la vista. Laboratorio para análisis de sangre, de jugo heces fecales, reacción de Wassermann para el diagnóstico de la sífilis.

Yeoward Brothers. Línea de vapores rápidos, FRUTEROS entre Liverpool Lisboa e Islas Canarias. Salidas de Santa Cruz de Tenerife por Liverpool durante el mes de JUNIO.

Junio 27 Andorinha, Julio 4 Avocat. Atracando en el Dique NORTH COBURG el más cómodo para efectuar la descarga con sus almacenes especialmente acomodados para recibir frutos durante los meses de invierno.

MILLER, WOLFSON & Co. Ltd. BANQUEROS. 3, EDUARDO COBIAN, 3 (ANTES MARINA) Santa Cruz de Tenerife Islas Canarias.

Libros que se hallan de venta en la Imprenta García Cruz, San José, núm. 36. A una peseta. Alma torera, por Cabañas Ventura. Bandidos aristócratas, por Warden.

El paro forzoso, por Ph. de les Cases. El último Duque de Hallat, por Xavier de Montepin. Flores del alma, por Antonio Hernández Capote.

408 LA MUJER DEL PAYASO. frescado la garganta con una botella de Bousy-rosé cada uno, nos iremos. Los dos bribones salieron acompañados por un criado.

409 BIBLIOTECA DE 'EL PROGRESO' Desde el tribunal, Jorge fué a ver a los esposos Rosier en la prisión. Volvamos ahora al hotel del Barón de Streny.

Banco Vitalicio de España. Compañía Anónima de Seguros. Capital suscrito 15.000.000'00. Capital desembolsado 3.750.000'00.